# **SAKSHI THINNER 400** (EPOXY THINNER)

## **DATA SHEET**

**PRODUCT DESCRIPTION** SAKSHI THINNER 400 is a cleaner for all Epoxy based industrial coating

and floor coatings.

PRINCIPAL CHARACTERISTICS SAKSHI THINNER 400 is equipment cleaner for use with a wide range of

epoxy bases industrial floor coating products.

**BASIC DATA** 

**Colour** Clear white

Specific Gravity @ 30°C 0.86

Volume solids 0%

Typical Shelf Life 2 years

VOC (As supplied) 860 g/lt

Flash Point 25 ° C

APPLICATION AND USE

Hints Ventilation and Humidity Control Ensure adequate ventilation

during use.

TRANSPORTATION: SAKSHITHINNER 400 should be kept in securely closed containers

during transport and storage.

STORAGE: Exposure to air and extremes of temperature should be avoided.

For the full shelf life of SAKSHI THINNER 400 Keep the container firmly closed and temperature is between 5°C/40°F and 35°C/95°F.

Keep out of direct sunlight.

## **SAKSHI THINNER 400** (EPOXY THINNER)

### **DATA SHEET**

**LIMITATIONS** Flash points and SG may vary slightly from the figures quoted due to locally

sourced Solvents.

SAFETY As a general safety measure inhalation of solvent vapour and contact with

skin and eyes should be avoided, forced ventilation should be provided when used in confined spaces or stagnant air. Even when ventilation provided, respiratory, skin and eye protection is always recommended while using. Please refer our Material Safety Data Sheet prior to using the product.

**PACK SIZE** 20 LTR, 5LTR and 1LTR pack sizes are available.

SELF LIFE 24 Months (cool & dry place)

#### LIMITATION OF LIABILITY

The information in this data sheet is based upon laboratory tests we believe to be accurate and is intended for guidance only. All recommendations or suggestions relating to the use of the products made by SAKSHI COATING PVT LTD, whether in technical documentation or in response to a specific enquiry, or otherwise, are based on data which to the best of our knowledge are reliable. The products and information are designed for users having requisite knowledge and industrial skills and it is the end-user's responsibility to determine the suitability of the product for its intended use.

SAKSHI COATING PVT LTD has no control over either the quality or condition of the substrate, or the many factors affecting the use and application of the product. SAKSHI COATING PVT LTD does therefore not accept any liability arising from loss, damage or injury resulting from such use or the contents of this data sheet. **Date-JAN. 2019**